
Prefeitura Munic ipal de Itanhaém 
Estância Balnearia 
Estado de São Paulo 

GP 305/2023 

Senhor Presidente, 

Itanhaém, 22 de maio de 2023. 

Em atenção aos termos do Requerimento n2 123, de 2023, 
de autoria do ilustre Vereador Silvio Cesar de Oliveira, junto ao presente estou 
encaminhando a essa Colenda Casa de Leis as informações prestadas pela 
Secretaria Municipal de Saúde. 

Sem outro particular, renovo a Vossa Excelência os 
protestos de minha alta consideração. 

nc osamente, 

TIAGO RODRIG ES RVANTES 
Prefeito Municipal 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda 
DD. Presidente da Câmara Municipal de Itanhaém 
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PREFEITURA DE ITANHAÉM 
ESTÂNCIA BALNEÁRIA I ESTADO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DE SAÚDE 

Memorando n° GS 134/2023 Itanhaem, 04 de maio de 2023. 

Para: Secretaria de Relações Institucionais Sr. Renato Lancellotti 

De: Secretaria de Saúde Sra. Guacira Nlábrega Barbi 

Assunto: REQUERIMENTO N°. 123 DE 2023 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITANHAÉM 

Cumprimentando-o cordialmente e reportando-me ao Requerimento n°. 

123 de 2023 de autoria do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, o qual "Solicita 

ao Executivo, informações referentes à estrutura e ao atendimento no 

Pronto Atendimento Infantil". à Secretaria de Saúde cumpre esclarecer: 

1) Existem muitas reclamações em relação ao Pronto de Atendimento 

Infantil. Diante disso, gostaria de saber qual o quadro de funcionários 

atuantes — como, por exemplo, número de médicos e enfermeiros? 

Quadro de funcionários: 14 médicos; 08 enfermeiros; 16 técnicos e ou 

auxiliares de enfermagem; 08 recepcionistas; 06 serventes; 01 

supervisora técnica de enfermagem: 01 coordenador administrativo e 01 

diretora administrativa. 

2) Qual o número de atendimento mensal, levando em consideração 

últimos 04 meses? 

Janeiro: 3.782 
Fevereiro: 4.055 
Março: 6.185 
Abril: 5.097 
Total: 19.119 

OS 

3) Há algum projeto em relação à estrutura? Principalmente na sala de 

espera, que é em uma tenda. 
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PREFEITURA DE ITANHAÉM 
ESTÂNCIA BALNEÁRIA I ESTADO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DE SAÚDE 

Sim, foi encaminhado expediente ao Governo do Estado de São Paulo 

solicitando a cessão do espaço anexo ao Hospital Regional de 

ltanhaém, atualmente ocioso. para implantação da UPA Infantil. Caso 

haja a negativa, analisaremos a possibilidade de reforma da sala de 

espera. 

4) Existe espaço reservado para fraldário? E os banheiros. Já foram 

concluídas as reformas? 

Sim, este espaço está localizado na sala de soroterapia. As reformas 

foram concluídas, porém exala um odor desagradável na direção do 

ralo, que julgamos ser do esgoto. 

5) Como andam as tratativas para a mudança do pronto Atendimento 

Infantil ao anexo ao lado da UPA, como havia sido divulgado? 

Estamos em elaboração de projeto de construção do PA Infantil ao 

anexo ao lado da UPA e em estudo da melhor modalidade para suas 

execuções (locação ou construção) pelo poder público ou parceria 

público privada. 

Desde já agradecemos e nos colocamos em total disponibilidade para 

qualquer tipo de esclarecimentos. 

Atenciosamente, 

GUÁdIRA NÓBREGA BARBI 

Secretária de Saúde 
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